



УТВЕРЖДЕНО

Заместитель председателя
районного исполнительного
комитета

О.В. Горшкова
«05» мая 2012 года

ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении открытого первенства Кировского района
по ловле рыбы на поплавочную удочку в рамках соревнований «Кубок
Чигиринки: 10 лет рыболовному спорту на Могилевщине»**

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации лова рыбы на поплавочную удочку;
- определение сильнейших рыболовов-любителей и команд в личном и командном зачете;
- повышения спортивного мастерства и приобретения соревновательного опыта сильнейшими рыболовами-любителями;
- организация обмена опытом между рыболовами – любителями из разных регионов Республики Беларусь;
- использование средств физической культуры и спорта для пропаганды здорового образа жизни.

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся на дамбе ГЭС Чигиринского водохранилище (Кировский район, д. Чигиринка) 2 июня 2012 года. Регистрация участников соревнований до 9.30.

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведением соревнований осуществляет отдел физической культуры, спорта и туризма Кировского райисполкома, ГСУ «Кировская ДЮСШ», ГУ «ФСК Кировского района», а непосредственное руководство возлагается на главную судейскую коллегию.

В своей деятельности главная судейская коллегия руководствуется действующими на дату проведения Соревнований Правилами и данным Положением.

В составе судейской коллегии создается мандатная комиссия, возглавляемая Главным секретарем соревнований, осуществляющая прием и проверку документов, необходимых для оформления участия в Соревнованиях.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ И ЧИСЛЕННЫЙ СОСТАВ

К участию в соревнованиях допускаются рыболовы (личники), рыболовы, представляющие от своего имени команды организаций, не имеющие спортивных разрядов и званий по рыболовному спорту и не принимавшие ранее участие в Чемпионатах и Кубках страны по данной дисциплине (поплавок). В данной номинации рыболовы соревнуются между

собой по Правилам проведения соревнований по рыбной ловле, в соответствии с настоящим Положением и регламентом Соревнований.

Состав команды 2 человека.

Участие в соревнованиях возможно, начиная с 16-ти лет. Для детей с 14-ти до 16-ти лет, с письменного согласия родителей.

При подаче заявки на участие в Соревнованиях, участвующая организация назначает представителя команды, который несет ответственность за обеспечение явки участников от данной организации на церемонии открытия и закрытия, церемонию награждения, а также за соблюдение дисциплины среди участников в месте проведения соревнования, осуществляет контроль за выходом участников на старт.

Примечание:

Во время регистрации вместе с заявкой вносится организационный взнос в размере 10 тыс. белорусский рублей за каждого участника соревнований, который пойдет для покрытия расходов, связанных с проведением Соревнований (приобретение ценных призов).

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ И ЗАЧЕТ

Соревнования по ловле рыбы на поплавочную удочку проводятся как лично-командные. Ловля рыбы проводится с берега в один тур по действующим правилам и в соответствии с Регламентом соревнований.

Победители и призеры соревнований в личном зачете определяются по наибольшему общему весу улова. При равенстве данного показателя у двух и более участников, победитель определяется по наибольшему весу отдельного экземпляра (трофея) улова.

Победители и призеры соревнований в командном зачете определяются по наибольшему общему весу улова двух участников команды. При равенстве данного показателя у двух и более команд, победитель определяется по наибольшему весу улова, показанный одним из участников команды.

Победители в командном зачете определяются при участии в соревнованиях более пяти команд.

В случае возникновения спорных моментов в части трактования Правил при проведении Соревнований, окончательное решение принимает главный судья соревнований.

6. НАГРАЖДЕНИЕ

Рыболовы-любители, занявшие 1-3 места награждаются ценными призами и дипломами соответствующих степеней.

Команды, занявшие 1-3 места награждаются ценными призами и дипломами соответствующих степеней.

7. РАСХОДЫ

Расходы, связанные с подготовкой мест соревнований, оплатой питания судей, медицинского и обслуживающего персонала, награждением победителей и призеров соревнований несет отдел физической культуры, спорта и туризма райисполкома.

Призовой фонд формируется за счет средств организаторов соревнований и внесенного организационного взноса.

Спонсоры и другие организации, по согласованию с организаторами соревнований, могут учреждать и вручать дополнительные призы и награды.

Расходы, связанные с проездом и питанием участников соревнований, оплатой организационного взноса несут командирующие организации.

8. ЗАЯВКИ

В день прибытия на соревнования представители команд представляют в главную судейскую коллегию до начала соревнований именную заявку по установленной форме с обязательным указанием даты и года рождения, наименованием организации и занимаемой должности, а также допуском врача.

Каждый участник соревнования должен при себе иметь документ, удостоверяющий его личность и возраст (паспорт).

Заявка

Команды _____
(наименование команды)

на участие в _____

№ п/п	Ф.И.О. участника	Дата рождения	Наименование организации, должность	Виза врача (печать, подпись)

По состоянию здоровья к соревнованиям допущено _____ человек.

Врач _____ (печать, подпись)

Руководитель организации

Представитель команды _____ (подпись)

9. ПРОТЕСТЫ

Все споры и замечания по проведению соревнований и их результатам разрешаются путем переговоров с Организаторами в устном порядке.

Данное положение является официальным вызовом на соревнование

Начальник отдела физической культуры, спорта и туризма райисполкома



С.С.Гаврилов

РЕГЛАМЕНТ СОРЕВНОВАНИЙ

2 июня 2012 г.

- 09.00 – 09.30 - Регистрация участников соревнований, жеребьевка.
- 10.00 - Торжественное открытие соревнований.
- 10.40 - Выдвижение на акваторию лова.
- 11.00 - Вход спортсменов в сектор лова.
- 11.20 - Старт соревнований.
- 14.20 - Финиш соревнований.
- 14.30 – 15.45 - Взвешивание. Подведение итогов соревнования.
- 16.00 - Церемония награждения и закрытия соревнований.